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From: 3axapu AumuTtpoB <za .i_d@abv.bg>

Sent: 13 tonm 2020 r. 00:01

To: info@so-slatina.org; info@so-izgrev.bg

Subject: CraHoBule no noeofd npoekT 3a MYMN-NMP3 3a obe3neyaBaHe Ha BenocunegHa anes

oT BTY ,Togop Kabnewkos" go rapa ,MmoHep"

Upes r-H [ensaH "'eoprues,
yn. KT anseREn b PRE 0 ™ kmeT Ha BAHBH “WhrpRE’
Ten.:02/970 1048

pnB20-8K08-507_044
oT 13.07 2020 10 28:19

Upes r-H 'eoprun Nnnes
KMET Ha painoH "CnatmHa"

[o apx. 34paBKo 34paBKOB
rnaBeH apxmTtekT Ha CTonn4yHa obLmnHa

CrtaHoBuLe

Ot 3axapu AnmunTpos,

aapec:

OTHOCHO 006L1EeCTBEHO 06CHXAaHe Ha MPOEKT 3a NoBof NpoekT 3a MNYT1-NMNP3 3a o6e3nevaBaHe Ha
BenocunenHa anes or BTY ,, Togop Kabnewkos* go rapa ,,lMMoHep*, HaCpOUeHO CbC
3anosep PCJ120-P109-224/23.06.2020 r.

YBaXKaeMu r-H 34paBKoB,

BbB Bpb3Ka ¢ npoBeaeHoTo Ha 02.07.2020r. npefcTaBsiHe Ha NPOEKTa 3a NoApo6eH YCTPOMNCTBEH
nnaH Ha napk ,,bopucoBa rpagnHa“ npegnaram cnegHoTo ctaHoBuLe. KaTto AocTa 0TAaBHa
aHOHCMPaH 1 AbAro YakaH OT BCUUKN XUTENN Ha palioH 3rpes, BKIKOUYNTENTHO M OT MeH, CMATaM,
Ye NpoeKkTa TpsA6bBa Aa 6be HanpaBeH ¢ 0CO6EHO BHMMaHMe OTHOCHO (DYHKLUWUUTE, KOUTO Lie
N3NbHABA KATO JIMHEEH MapK C BE/0 U NellexoHa aned. 3aToBa C/ef, KaTo ce 3arno3Hax C NpoeKkTa
nmam cnefHuTe 3a6e/1eXXKN 1 NpeaioXeHns 3anousainkm ot rapa "TmoHep".

1. [la ce npoy4mn OTHOBO fann MMa Bb3MOXHOCT fa ce 060cobu apyr no-4o6bp TepeH 3a Taka
»KenaHaTa OT BCUMYKM HOBa [ieTCKa rpagnHa, 3a fa ce nsberHe KOMNpoOMUCHUS BapuaHT, Npu KOWTO
NIMHENHNA NapK e 3aeT B efjHa CBOA YacCT OT LeTCKU 3aBefieHNs, pa3rnoNoXKeHW IMHENHO. AKO HAMa,
pasbupa ce npvemMam 1 TOBa peLleHne
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2. MapKUHIbT 3a TUPOBE Ha NPeANPUATUETO TOYHO cpely yauua ">KetBapka" aa 6bae nprobLyeH
KaTO 4acT OT /INHENHMSA NapK, KOMNTO B Ta3n YacT e NpeKasieHo CTECHEH, Taka Ye fia ce YCBOM C
HeobXxoAMMUTe 3eM1eHN NBMLM 1 anen. Taka Lie ce n3berHe HeNpPUATHOTO KPUBOJIMYEHE Ha anenTe
orpageHun oT HaToBapeHaTa B 6belle ynuua - 6yn. CaMoOKOB U FPO3HUA MHAYCTPUAsIEH NapKUHT OT
Apyrara crtpaHa.

3. Halli-npoTmBopeymBOTa YacT OT NpoeKTa e yactta mexay YW 3980 n 2140 ( B paitoHa Ha yn.
Hwvkonai XainToB). B Ta3n yacT 3a 060C06eHN HAKOKO MMOoTa npegHasHaveHu 3a 00, KouTo
3aemart no-rosigimara 4yact OT MNowTa Ha IMHeNHNA NapK B Ta3un 30Ha. HezaBnMcnmo oT
[LOrOBOPKNTE MEXAY AbpXKaBa N 00LMHA - U [BETE AMbXHMW Aa paboTAT B M0/13a Ha 06LeCTBEHUS
NHTEPEC Ha NbPBO MACTO, NOAO06HO cbmMBaHe Ha 0OLLECTBEHM (DYHKLUMM B eflHa Manka 06nacT He
Morart fa 6bart onpasfaHu ¢ 06Cny)KBaHe Ha anesiTa, KakBUTO 00ACHeHUs 6sxa gafeHn. B MHoOro
Mo-AbArN yyacTblUM, KaTo To3n mexay yn. MNuep Aereintsp u TyHena nog Llapurpagcko Loce
HAMa HATO eAnH NofobeH obcnyxBaly nvoT! ToBa Nokasea, Ye OTPEXAAHETO Ha Te3n napuenu
Lenn 6bAeLLn NHBECTULMN B 3aCTPOSABaHe, KOETO Cnopef 30HaTa, KosATo e gageHa (CM® n XKK)
MOXXe fJa 6be focTa rofismMa nabTHOCT U MHTEH3UBHOCT BbMNPeKM 06elHnTe 1-2 eTaxka Ha camoTo
obcbxaaHe. M3ameHeHms Ha MYT1 (KakBOTO € M KOHKPETHMA NPOEKT) Mmorat fAa 6baaT npaBeHu no
YKenaHue Ha Co6CTBEHMKA NO BCAKO Bpeme. [peMmnHaBaHeTo Ha Be/O W1 neLlexogHara anes fopu
MoKpaw CbLiecTByBalMTe TaMm aBTOMUBKM Liie Obe U3NUTaHME Y HENPUATHO NPeXuBsiBaHe 3a
nonssawnte rn. Cnef Kato ce npasu napk Tpsabea ga ce orpaHnym BCAKa Bb3MOXKHOCT TO3W Napk
eAnH AeH fa 6bje 3aCTpPOeH. 3aToBa HACTOSBAM BCUMUKM Te3M napuenu fa 6bu4at npruobLeHn Kbm
NINHENHNSA NapK, KOeTo CbLLO M03B0/IABA HA TAX Aa 6bAaT NpaBeHN KaeHeTa AN Masiku
obcnyxBaly crpagm 6e3 fa ce Hanara aa ce OTAeNAT roneMm MMOTU KbM TSX.

4. o noBof camarta Befioasnes, HeKa ycnogefHo ¢ NPoeKTa 3a Tasn uBKMLa ce MUC/N 3a HEMHOTO
CBbp3BaHe C Apyrv BeNoCUNeLHN anien, Taka ye 4a ce noayyum CBbp3aHa BefoasieiiHa Mpexa, KosiTo
LLle MON3BOMM M3MNOM3BAHETO Ha Benocuneaa Kato 6e3onaceH v 34paBoC/IOBEH TPAHCMOPT U He
caMo C Len pekpeaums B OTAENHUTE pa3noKbCaHM yYacTbLUM KaKTO € B MOMeHTa. Heka ce
npeAsunan Bpb3kaTa ¢ JIoBHMA 1 KOXHMA Napk, a B gpyrarta nocoka c Apyxxba n CnatuHa.

HagsBam ce TO3M Taka HE06XO4MM M YakaH OT BCUUKM NPOEKT Aa Obe peannsnpaH B Hali-nobpus
C/ Bb3MOXKEH B U B Hali-CKOPO BpeMe.

3. Aumntpos
Codug, 12.07.2020 .



